



Honorable Cámara de Diputados Provincia de Buenos Aires

PROYECTO DE RESOLUCION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Buenos Aires

RESUELVE

Declarar de Interés Legislativo la FIESTA PROVINCIAL DEL ARBOL que se realiza en la Villa Serrana La Gruta, Partido de Tornquist , durante el mes de agosto.

VERÓNICA COULY Diputado Bloque UNION PRO H. Cámara de Diputados Provincia de Buenos Aires





Honorable Cámara de Diputados Provincia de Buenos Aires

FUNDAMENTOS

El presente proyecto tiene por finalidad declarar de Interés Legislativo la FIESTA PROVINCIAL DEL ARBOL que se realiza en la Villa Serrana La Gruta, Partido de Tornquist, durante el mes de agosto.

Mediante las tradiciones se expresan las bases culturales de una comunidad, por lo que debemos conservar la herencia cultural, mucho más si ésta trae implícito un mensaje educativo y conservacionista, como es el caso de la FIESTA PROVINCIAL DEL ARBOL.

El rescate de la tradición ha permitido elevar la cultura ambiental y conservacionista de los pobladores y en particular de los estudiantes, así como mejorar la calidad de vida y formar valores con relación al cuidado, protección y conservación de los recursos naturales, sobre todo de las plantas, en aras de su uso sostenible.

El día de la fiesta se realiza la plantación de árboles en todo el partido el turista se deleita con el paisaje serrano al aire libre disfrutando de diferentes actividades como espectáculo, baile, y excursiones dentro de la villa.

Por lo expuesto, solicito a los señores legisladores se sirvan acompañar con su voto la presente iniciativa.

Dipotado Bloque UNION PRO H. Cámara de Diputados Povincia de Buenos Aires